



GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

ELBÍR HÍRLEVÉL



Tisztelt Olvasó!

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság **2024. április** havi bűnmegelőzési hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képiúság a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet.

További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat:



[Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség](#)

Cím: 9024 Győr, Szent Imre u. 2-4. Pf.: 302 9002

Telefon: (96) 520-020, BM: 21/14-76

E-mail: bunmeg.gyormrfk.hu@gyor.police.hu KÉR azonosító: ORFK GYOR

Ha tavasz, akkor kerékpározás

A kerékpárlopások elkerülése érdekében a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya néhány apró teendőre hívja fel a tulajdonosok figyelmét.

A kellemesebb időjárás beköszöntével ismét nagy számban jelennek meg az utakon a biciklisek. Nem árt tudni, hogy a nem megfelelően tárolt kétkerekűt a tolvajok előszeretettel lovasítják meg. A kerékpárlopáshoz néhány másodperc is elegendő, azonban kellő óvatossággal és megfelelő védelmi eszközök, módszerek alkalmazásával a bűncselekmények nagy része megelőzhető lehet.

Évek óta működik a BikeSafe rendszer, amely a kerékpárok nyilvántartására, a tulajdonos és a kerékpár adatainak rögzítésére szolgál. A rendszerben történő regisztrációt a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság minden évben meghirdeti, amelynek időpontjáról a lakosság tájékoztatást kap.



A bűnmegelőzési szakemberek az áldozattá válás megelőzése érdekében az alábbiakra hívják fel a figyelmet:

- Ne hagyja egy pillanatra sem lezáratlanul a kerékpárját!
- Használjon két minőségi zárat (U-lakat, colstock zár)!
- Lezárásra kiszemelt tárgy legyen legalább olyan erős, mint maga a lakat!
- Jól látható, forgalmas helyen, ahol van térfigyelő kamera ott annak látószögében zárja le a kerékpárt!
- Tárolásra használt helyiséget megfelelő védelemmel lássa el!
- Regisztráltassa a biciklijét a „BikeSafe” programban, ahol a rendőrség adatbázisába rögzítik a kétkerekű adatait, amely lopás esetén megkönnyíti a felderítést! www.bikesafe.hu
- Amennyiben az óvintézkedések ellenére a kerékpárját mégis ellopják, úgy bejelentést tehet az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó számon.





Kétmilliót bukott

Ismét online csaló szedett áldozatot, ezúttal az eladót verték át Győr-Moson-Sopron vármegyében.

Egy 51 éves férfi négy darab alufelnit kívánt értékesíteni az interneten. A hirdetésre jelentkezett egy vevő, aki egy üzenetküldő alkalmazáson keresztül ráírt a későbbi feljelentőre, hogy megvenné az alkatrészeket, de a szállítást az eladónak kellene megoldania csomagautomatán keresztül. Ebbe a hirdető beleegyezett, majd az ügyintézéshez kapott hamis linket letöltötte, és megadta a netbankos belépési kódjait. A csaló ezután a sértett bankszámlájáról 2 millió forintot utalt el egy idegen számlára. A nyomozás jelenleg is folyik.

Kérjük, az áldozattá válás elkerülése érdekében fogadják meg a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság tanácsait:

- Személyes és pénzügyi adataink nagy értéket képviselnek. Ha ezekhez illetéktelenek hozzáférnek, komoly anyagi károkat is okozhatnak. A bűnözők megtévesztő telefonhívásokkal, e-mailekkel és közösségi oldalakon keresztül küldött üzenetekkel próbálnak meg hozzájutni a felhasználók adataihoz.
- Bankszámla- és kártyaadataikat semmilyen körülmények között ne adják ki idegeneknek! Belépési jelszavaikat és a kártya hátoldalán található CVC-kódot a hivatalos ügyintézés során nem kérik, ugyanakkor ennek ismeretében illetéktelenek online tranzakciókat tudnak végrehajtani a bankkártya fizikai jelenléte nélkül is.
- Soha ne adják meg banki adataikat egy idegen forrásból származó linkre kattintva!

Az online térben elkövetett csalások megelőzéséről további hasznos információkat, aktualitásokat, tanácsokat a www.kiberpajzs.hu oldalon talán

FIGYELEM! Ismét unokázós csalás

Krimibe illő történettel csaltak ki áldozatuktól a bűnözők 2,5 millió forintnyi megtakarított pénzt, illetve értéket.

Egy soproni hölgyet hívott fel telefonon egy férfi azzal, hogy az unokája Ausztriában bűncselekményt követett el, és a szabadon bocsátásához óvadékot kellene letenni. A telefonáló megkérdezte, hogy mennyi pénze van otthon, de rögtön hozzátette, hogy az ékszereket is elfogadják. A csaló emellett azt is kérte a megtévesztett nőtől, hogy környezetében senkinek se szóljon, senkit se hívjon fel.



Az ijedt asszony taxit hívott, amivel Ausztriába utazott ki, és ott a telefonos instrukcióknak megfelelően a 2 millió forintot és az ékszereket egy táskában a megadott hotel mellett letette. Az elkövető ezután a hazaúthoz még taxit is küldött a hölgynek.

Az idős asszony két hét múlva írásban számolt be unokájának az eseményekről, és ekkor derült ki számára, hogy becsapták.

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság az alábbiakra hívja fel a figyelmet az áldozattá válás elkerülése érdekében.

- Amennyiben hasonló telefonhívást kap, mindig járjon utána, hogy rokona valóban bajban van-e: tegye le a telefont, majd hívja fel a hozzátartozóját, akire hivatkoztak!
- Soha ne felejtse el: hivatalos személy soha nem kér pénzt! Sem rendőr, sem mentő, sem tűzoltó.
- Mindig legyen gyanús, ha pénz vagy más értékek átadására, továbbá átutalásra kérik!
- Bankkártya- és személyes adatait semmilyen körülmények között ne adja meg idegeneknek!
- Nyilvános helyen, idegenek jelenlétében ne beszéljen magánügyeiről, mert visszaélhetnek az információkkal!
- Ha felmerül, hogy bűncselekményt próbáltak meg elkövetni Ön vagy hozzátartozója sérelmére, hívja azonnal a 112-es segélyhívó számot!

A legfontosabb, hogy a család, a rokonok, a barátok sokat beszélgessenek a veszélyeztetett korosztállyal erről a jelenségről, a bűnelkövetésnek e formájáról.

Készítsék fel idős hozzátartozójukat arra, hogyha ilyen jellegű telefonhívást kapnak, mik a teendők.



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

ÁSK

ÁLDOZATSEGÍTŐ KÖZPONT



KORMÁNYHIVATALOK

BŰNCSELEKMÉNY
VAGY TULAJDON
ELLENI
SZABÁLYSÉRTÉS
ÁLDOZATÁVÁ VÁLT?

SEGÍTSÉGRE VAN
SZÜKSÉGE?

NINCS EGYEDÜL!

Van segítség!

HÍVJA A HÉT MINDEN NAPJÁN ÉJJEL-NAPPAL
INGYENESEN ELÉRHETŐ ÁLDOZATSEGÍTŐ VONALAT

06 80 225 225

MILYEN SEGÍTSÉGET KAPHAT?*



Tájékoztatás



Áldozati státusz igazolása
más szerv által nyújtott ellátás,
szolgáltatás vagy támogatás
igénybevételéhez



VANSEGITSEG



Érzelmi támogatás,
Pszichológusi segítségnyújtás



Azonnali pénzügyi segély a
lakhatással, ruházkodással,
élelmezéssel és utazással
kapcsolatos, valamint a
gyógyászati és kegyeleti
jellegű rendkívüli kiadások
fedezésére



KORMANYHIVATALOK



Jogi tanácsadás az elszenvedett
sérelemekkel összefüggésben



Állami kárenyhítés a
szándékos személy elleni
erőszakos bűncselekmények
esetén



FACEBOOK
ÁLDOZATSEGITOKOZPONT

* A segítségnyújtási formák mind ingyenesen, szociális rászorultság vizsgálata nélkül vehetők igénybe, ugyanakkor egyes támogatások igénybevétele jogszabályban meghatározott feltételhez kötött.

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
08000/688-4/2024.ált.